

Proiect finanțat prin intermediul strategiei de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală "Dealurile Sultanului".

Proiect finanțat prin FEADR

<p>Sub-măsura 19.2 "Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală"</p>	<p>Denumirea proiectului</p>	<ul style="list-style-type: none"> CREȘTEREA COMPETITIVITĂȚII ECONOMICE A FIRMEI DEN INSTALAȚII SERV SRL PRIN ACHIZIȚIA DE UTILAJE
<p>Perioada de programare 2014 - 2020</p>	<p>Descrierea proiectului</p>	<ul style="list-style-type: none"> Firma Den Instalații Serv SRL este înființată în anul 2011, având ca principal domeniu de activitate lucrări de instalații electrice. De când a fost înființată, firma și-a dezvoltat continuu capacitatea de execuție a lucrărilor contractate, deziderat care este urmărit prin punerea în aplicare a acestui proiect. Proiectul vizează achiziționarea unui utilaj pentru dotarea firmei astfel încât să se permită efectuarea unor lucrări de complexitate sporită, la un nivel de productivitate superior și, de asemenea, la un standard de calitate mai înalt.
<p>Beneficiarul proiectului Den Instalații Serv S.R.L.</p>		
<p>Localizarea proiectului: Comuna Valea Lungă, județul Dâmbovița</p>		
<p>Domeniul de intervenție 6A – FACILITAREA DIVERSIFICĂRII, A ÎNFIINȚĂRII ȘI A DEZVOLTĂRII DE ÎNTREPRINDERI MICI, PRECUM ȘI CREAREA DE LOCURI DE MUNCĂ</p>		
<p>Articolul corespondent din Reg. (UE) nr. 1305 Art. 19 "(b) investiții în crearea și dezvoltarea de activități neagricole"</p>	<p>Obiective</p>	<ul style="list-style-type: none"> Obiectivul prezentului proiect îl reprezintă achiziționarea unui autoșasiu cu nacelă, fapt ce ar permite creșterea competitivității pe piața de profil în care activează firma.
<p>Valoarea finanțării nerambursabile 40.336,00 Euro / 187.905,25 Lei</p>	<p>Rezultate</p>	<ul style="list-style-type: none"> Proiect finalizat. Prin achiziția utilajului s-a obținut dezvoltarea întreprinderii DEN Instalații SERV SRL și s-a creat un nou loc de muncă în teritoriul GAL Dealurile Sultanului.
<p>Valoarea contribuției private 28.236 Euro / 131.537,41 Lei</p>		
<p>Perioada de implementare a proiectului 13.11.2018 – 13.02.2021</p>	<p>Lecții învățate/ recomandări</p>	<ul style="list-style-type: none"> Posibilitatea diversificării și dezvoltării activităților non-agricole prin accesarea de fonduri europene nerambursabile prin programul LEADER.
<p>Date de contact: Den Instalații Serv SRL, punct de lucru în Comuna Valea Lungă, sat Valea Lungă Gorgota, nr. 272, județul Dâmbovița, tel: 0730.724.916, email: deninstalatii@yahoo.com</p>		